
 
Rallye lecture Noël 
 
 

1. Qui ne veut pas fêter Noël seule?  
A. Tania la petite musaraigne.  

B. Clara l’abeille.  

C. Samu la taupe. 

 

2. A qui Henri va-t-il porter la lettre de Tania ? 
A. Aux lions en Afrique.  

B. Aux zèbres en Afrique.  

C. Aux souris en Afrique. 

 

3. Pourquoi Tania ne sait-elle pas fêter Noël avec les fourmis ? 
A. Elles ne veulent pas d’elle. 

B. Elle est trop grande pour entrer dans leur maison. 

C. Elles ont trop de travail. 

 

4. Qui explique à Tania pourquoi ses amis s’en vont ou dorment à  
   Noël ? 
A. Le loir. 

B. William le hibou. 

C. L’ours. 

 

5. Qui est protégé par ses piquants ? 
A. Le hérisson. 

B. Le loir. 

C. Le blaireau. 

 

 

16. Un ami pour fêter Noël. 

Tu obtiens un point par bonne réponse.                Résultat : …/5 



 
Rallye lecture Noël      Solutions 
 
 

1. Qui ne veut pas fêter Noël seule?  
A. Tania la petite musaraigne.  

B. Clara l’abeille.  

C. Samu la taupe. 

 

2. A qui Henri va-t-il porter la lettre de Tania ? 
A. Aux lions en Afrique.  

B. Aux zèbres en Afrique.  

C. Aux souris en Afrique. 

 

3. Pourquoi Tania ne sait-elle pas fêter Noël avec les fourmis ? 
A. Elles ne veulent pas d’elle. 

B. Elle est trop grande pour entrer dans leur maison. 

C. Elles ont trop de travail. 

 

4. Qui explique à Tania pourquoi ses amis s’en vont ou dorment à  
   Noël ? 
A. Le loir. 

B. William le hibou. 

C. L’ours. 

 

5. Qui est protégé par ses piquants ? 
A. Le hérisson. 

B. Le loir. 

C. Le blaireau. 

 

 

16. Un ami pour fêter Noël. 

Tu obtiens un point par bonne réponse.                Résultat : …/5 


